
 
(أسس تحىث انعًهياخ) تحج 100الاختثاس انُهائي نًقشس   

هـ1433-1432انفصم انذساسى الأول نهعاو   

 

 
 

:انشقى انجايعي :اسى انطانة   

 

:انذسجح عثذانعضيض يختاس فىل. د:   أستار انًقشس   

 

 

 

 أ ، )عًهيح الإَراج ذرطهة اسرعًال ثلاز يىاد خاو إن  . (2)و  (1)تقوم شركة بإنتاج صنفين      : 1انسؤال 

اندذول انراني كًيح انًىاد انخاو انًرىافزج يىيياَ وكذنك انًسرخذيح في صُاعح وحذج يٍ انصُفيٍ يثيٍ . (ب، ج

أكثز  (2)و  (1)تالإضافح إنى رتح انىحذج يٍ انصُفيٍ، ذهذف انشزكح إنى خعم انزتح انيىيي يٍ إَراج انصُفيٍ 

 وحذج و يدًىع انكًياخ 10يدة ألا ذشيذ عٍ   (1)انصُف   لأسثاب يعيُح فإٌ انكًيح انًُردح يٍ .يا يًكٍ

. ذهذف انشزكح ندعم انزتح انكهي يٍ انصُفيٍ أكثز يا يًكٍ.  وحذج23انًُردح يٍ انصُفيٍ يدة ألا يشيذ عٍ   

 

انكًيح 

 انًرىافزج

 انصُف

(2)  

 

(1)  
 انًىاد

(أ) 2 4 8000 A 

(ب) 2 2 6000 B 

(ج) 6 2.5 15000 C 

رتح 

 انىحذج
300 200  

 

 (عشف يتغيشاخ انقشاس).  اكرة انثزَايح انخطي نهذِ انًسأنح  :انًطهىب

:انجىاب   

 

 

 

 جايعح انًهك سعىد

  قسى الاحصاء وتحىث انعًهياخ–كهيح انعهىو 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: نيكٍ انثزَايح انخطي انراني    :2انسؤال   

 
 

 

   𝑴𝒂𝒙 𝑧 =  3𝑥1 +  2𝑥2 

                               𝑠. 𝑡.:    4𝑥1    +  3𝑥2  ≤ 12 

                                        2𝑥1    ≤ 4   

                                     𝑥1 , 𝑥2   ≥ 0 

.تياَيا حم انثزَايح انخطي :انًطهىب   

: انجىاب   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

: نيكٍ انثزَايح انخطي انراني    :3انسؤال   

 

   𝑴𝒂𝒙 𝑧 =  4𝑥1 +  𝑥2 

                               𝑠. 𝑡.:    5𝑥1    +  2𝑥2  ≤ 10 

                                           𝑥1   +  2𝑥2    ≤ 6   

                                     𝑥1 , 𝑥2   ≥ 0 

 

:  حىل انًرزاخحاخ إنى يعادلاخ  ثى أوخذ خًيع انحهىل الأساسيح وتيٍ يايهي  (أ : انًطهىب   

.انُقطح انثياَيح انًقاتم نهم عهى انزسى انثياَي  (1                 

.انًرغيزاخ الأساسيح وانغيزأساسيح و قيًها  (2                 

.هم هي حم أساسي يًكٍ ؟  (3                 

.  حذد انحم الأيثم نهثزَايح انخطي( أيٍ انفقزج  (ب  

 

: انجىاب   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( : 10( -  )1)الاتى   تشجاء كتاتح انشيض انًُاسة نلإجاتح فى انخاَح انًقاتهح فى انجذول  
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 : انراني جذول الأستاح نذيك :4انسؤال
 

iانثذائم                                   حالاخ انطثيعح 
S3 S2 S1 

13 15 12 A1 

8 10 20 A2 

15 12 14 A3 

        
   يعرثز هذا انقزار يٍ َىع(1       )

(A ) قزار في حانح انرأكذ (B ) قزار في حانح انًخاطزج (C ) ) قزار في حانح عذو  انرأكذ ( D  )نيس يٍ الإخاتاخ انساتقح. 

 

 انقشاس الأيثم وفقا 
 

   نًعيار انرشاؤو هى(2)

(A )A1          (                B             )A3(          C          )A2(     D )نيس يٍ الإخاتاخ انساتقح 

      



 

   نًعيار انرفاؤل هى(3      )

(A )                A2(          B           )A1(               C       )A3(         D )نيس يٍ الإخاتاخ انساتقح 

 

 

  هىα = 0.4نًعيار هىرويش تًعايم   (4 )

(A )           A3(               B          )A2(               C        )A1(        D )نيس يٍ الإخاتاخ انساتقح 

 

 

    نًعيار سافيح هى(5)

(A )A1          (                B             )A3(         C          )A2(     D )نيس يٍ الإخاتاخ انساتقح 

 

 

   P{S1} = 0.3     ,    P{S2} = 0.5      , P{S3} = 0.2        افتشض أٌ 
 

 :يعرثز هذا انقزار يٍ َىععُذئز   (6)

(                          A ) قزار في حانح انرأكذ (B ) قزار في حانح انًخاطزج (C ) ) قزار في حانح عذو  انرأكذ     

 

 يكىٌ انقشاس الأيثم وفقا نًعياس

 

   انقيًح انًرىقعح نهعىائذ هى(7)

(A )            A3(              B        )A1(        C    )A2(          D )نيس يٍ الإخاتاخ انساتقح 

 

 

   انقيًح انًرىقعح نخسارج انفزص هى(8)

(A )          A2(         B)      A1(     C   )  A3   (        D )نيس يٍ الإخاتاخ انساتقح 

 

 

   حالاخ انطثيعح الأكثز وقىعاً هى (9)

(A )A1              (     B     )A3(          C          )A2(       D )نيس يٍ الإخاتاخ انساتقح 

 

 

 قيًرها تًلاييٍ انزيالاخ يثيُح 3 و 2 و1وقذ ذهقد عزوضا يٍ ثلاز شزكاخ  B   C و  A ذزغة وسارج حكىييح في إقايح ثلاثح يثاَي

 :في اندذول انراني 

 

 انًثاَي

C B A انششكاخ 

7 4 5 1 

3 7 6 2 

2 11 8 3 

 

 

  كم ششكح نًثُىتتخصيصتشغة انىصاسج 
 

 :انحم الأيثم نهىصاسج هى  (10 )
 

( A  ) (2،A ) و   (1 ،B ) و(3 ،C)     (B  )(1،A )  2)و(B,و (3 ،C )     (C )     (2،A )  3)و(B,و (1 ،C ) 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   :6انسؤال 
 

اتتذاءا يٍ انحم انًعطى في انجذول ، أوجذ انحم الأيثم (س دانح انهذفتصغي)فى يسأنح انُقم راخ انثياَاخ الاتيح 

  : انتاني

 

 

 :اتذأ يٍ اندذول انراني : انجىاب 

 
 

 يتىافش
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 يطهىب 25 10 25 

 

ذكهفح انُقم  

Cij 

 انحم انثذائي



 

 

 

 

 

 

 

 

 يتىافش
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 يطهىب 25 10 25 
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 يطهىب 25 10 25 

 

 



 يتىافش
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3 

 يطهىب 25 10 25 

 

 

 

 

 


